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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Equipement, logement, transports et mer : personnel
Question écrite n° 15531

Texte de la question

M Rene Andre attire l'attention de M le ministre de l'equipement, du logement, des transports et de la mer sur la
situation des agents des travaux publics de l'Etat. Ces personnels techniques souhaitent obtenir une reforme
statutaire accompagnee d'un reclassement indiciaire qui tienne compte des evolutions de leur fonction et de
leurs taches. Il lui demande de bien vouloir lui indiquer les raisons qui conduisent son ministere, dans le cadre
de l'etude de cette reforme, a opter pour un statut des agents de travaux sur trois niveaux de grades, en
contradiction avec les reflexions recentes qu'il a menees sur les metiers des personnels de l'entretien et de
l'exploitation. Ces dernieres precisent que « les fonctions des agents de travaux et des OP 2 ne se differencient
pas entre elles, cependant que les OP 1 jouent en general le role de chef d'equipe ». Alors que son ministere a
affirme la necessite de mettre en place une formation initiale pour les agents de travaux, celle-ci n'est pas
retenue dans le projet de reforme statutaire en cours.

Texte de la réponse

Reponse. - Differentes reflexions ont ete menees sur les fonctions des agents appartenant a la filiere entretien et
exploitation, qui ont mis en evidence l'existence, au sein de cette categorie de personnels, de deux metiers :
d'une part celui d'agent d'exploitation se subdivisant en agent d'exploitation et agent d'exploitation principal, et
d'autre part celui de chef d'equipe. Ainsi afin de respecter au mieux la repartition des taches au sein d'une
equipe, le projet de reforme statutaire prevoit la creation d'un corps unique a trois niveaux de grade,
correspondant a differents niveaux de responsabilite et d'experience. S'agissant de la formation initiale des
agents de travaux, elle doit necessairement accompagner et faciliter la mise en place d'une telle reforme.
Cependant, son contenu ne pouvant figurer dans le statut particulier, elle fera l'objet de textes d'application
ulterieurs, dans la mesure ou le projet de statut aura pu deboucher.
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